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Quanto si ritiene soddisfatto del gradimento delle pietanze servite
a suo figlio
Quanto si ritiene soddisfatto della varietà dei menù proposti 3.5 3.7 2.7
Quanto si ritiene soddisfatto di quanto siano personalizzati i menù 
rispetto alle esigenze o eventuali problemi specifici del bambino
Ritiene che i cibi vengano prodotti e distribuiti in modo controllato
e sicuro
Quanto si ritiene soddisfatto della pulizia dei locali della mensa 4 3.7 3.7
Suo figlio quanto si ritiene soddisfatto per la disponibilità del 
personale addetto alla mensa
Suo figlio quanto si ritiene soddisfatto della mensa anche come 
apportunità di stare insieme ad altri bambini
Quanto si ritiene soddisfatto del costo del servizio mensa in 
relazione al servizio ricevuto
Quanto complessivamente Lei è soddisfatto del servizio di refezione 2 3.7 3.2

Eliminazione /sostituzione ricotta Si richiedono porzioni Poca varietà di contorni
Agg.patate al forno e abbondanti Dare possibilità per il Bis
frittata mercoledì Preparare patate in modo diverso

Spreco di yogourt dopo pranzo 

Legenda Voto
non soddisfatto 1
poco soddisfatto 2
abbastanza soddisfatto 3
totalmente soddisfatto 4
non saprei 0
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Quanto si ritiene soddisfatto della quantità delle pietanze servite
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ANNOTAZIONI

VALUTAZIONE QUALITA' SERVIZIO MENSA - Media dal 01/01/2016 al 31/03/2016
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